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5 Iunie - Ziua Mondială a Mediului

,Nebuni după Natură!"

Ziua Mondială a Mediului -5 iunie - a fost instituită în anul 1972 de către Adunarea

Generală a Naţiunilor Unite pentru celebrarea Conferinţei "Ecologia Umană" de la Stockholm şi

reprezintă cel mai important element al Programului Ecologic al Naţiunilor Unite (UNEP).

Tema din acest an "Nebuni după Natură!" reprezintă lupta împotriva comerţului ilegal

cu animale sălbatice, care îşi pune amprenta asupra biodiversităţii şi ameninţă supravieţuirea

elefanţilor, rinocerilor şi tigrilor, precum şi a multe alte specii de animale sălbatice.

Comerţul ilegal cu produse din fauna sălbatică este în plină expansiune şi ameninţă

biodiversitatea preţioasă a Pământului. A fost jefuit patrimoniul natural, ceea ce a împins specii

întregi spre dispariţie.

Comerţul ilegal pune în pericol: elefanţii, rinocerii, tigrii, gorilele şi ţestoasele marine.

Trebuie să ne schimbăm obiceiurile şi comportamentul nostru, astfel încât cererea de

astfel de produse să scadă, în afară de conştientizare, este nevoie de presiuni asupra guvernelor şi

organismelor internaţionale de a introduce şi de a aplica legi mult mai dure.

Tema din acest an încurajează celebrarea tuturor speciilor ameninţate şi luarea măsurilor

de protejare a faunei şi florei sălbatice pentru generaţiile viitoare, atât la nivel local, cât şi naţional

sau global.

Ziua Mondială a Mediului va fi marcată de APM Teleorman în perioada 02 - 03.06.2016

printr-o serie de acţiuni ecologice, derulate după următorul program:
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02.06.2016 - elaborare Revista Şcolii în care se regăseşte articolul cu titlul - Despre lume;

prezentare de referate power-point; prezentare rezultate sondaj de opinie; masa rotunda - Colegiul

National "Alexandru loan Cuza" Alexandria;

02.06.2016 - concurs de desene -Şcoala Gimnazială "Ştefan cel Mare" Alexandria;

03.06.2016 - susţinere de proiecte şi referate, expoziţie de desene - Şcoala Gimnazială nr. 5

Alexandria;

03.06.2016 - concurs de desene - Grădiniţa cu program normal Peretu;

03.06.2016 - prezentare de referate şi concurs de desene - Şcoala Gimnazială "G. D. Ghica" Peretu.
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